



Следственными органами Следственного управления возбуждено уголовное дело по факту покушения на убийство жителя города Москвы, совершённого в Малоярославецком районе

Следственными органами Следственного управления СКП РФ по Калужской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 Уголовного кодекса РФ – покушение на убийство, т.е. умышленное причинение смерти другому человеку. 37-летний мужчина (житель г. Москвы) с рублеными ранами был доставлен в районную ЦРБ.

По подозрению в причинении указанных повреждений «по горячим следам» задержан 30-летний молодой человек, также житель г. Москвы.

Следствию он рассказал, с потерпевшим познакомился накануне в одном из садоводческих обществ в Малоярославецком районе, куда приехал отдыхать с девушкой. После совместного распития спиртных напитков в дачном доме потерпевшего, подозреваемый поссорился с девушкой и ушёл. А когда вернулся, последняя рассказала ему, что потерпевший её изнасиловал. После этого злоумышленник, пришёл к потерпевшему и стал бить его топором.

Благодаря своевременно оказанной медицинской помощи потерпевший остался жив, однако находится в тяжёлом состоянии.

В настоящее время подозреваемый задержан. Следственным отделом по Малоярославецкому району Следственного управления производится предварительное расследование, в ходе которого устанавливаются все обстоятельства происшедшего.

18 Мая 2010

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/720837>